
Samodzielny  Publiczny Zakład  Opieki Zdrowotnej

Uniwersytecki  Szpital  Klinjczny  nr  1  im   Norberta  Barlickiego

Uniwersytetu  Medycznego w Łodzi
KiTi-=`',r  iecio   ź`ż      '\J.J   -'.=/L,~ioilr9-()93   }   REGON   ()0()2887`7i4

Tot    .1:  ł57-ł`  6e   3.q        F.3^   ŁL:  f,78   il   7r`

SEKCJA  ZAMOWIEN  PUBLICZNYCH

e-mail:  marta.kieras@barlicki.pl

Tel. 42 677-68-24

Łódź,10.10.2023  r.

Z;r\rks;praiw\i..rl2|TP|Z:P|D|2fJ2:3

Dotyczy.. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji pn. „Dostawa staplerów, ładunków".

Szanowni Państwo!
W  związku  ze  zgtoszonymi   na   podstawie  art.   284  ust.   1  ustawy  z  dnia   11  września  2019  r.  -  Prawo

zamówień   publicznych  (tj.   Dz.   U.   z  2023   r.   poz.   1605  z  zm.)  pytaniami  dotyczącymi  Specyfikacji  warunków

zamówienia, Zamawiający udziela odpowiedzi  na następujące pytania:

Pytanie 1
W Pakiecie nr 5 pozycja 5  i 6.

„Ładunek z nożem do staplera endoskopowego .... wymaga trokara o średnicy 15  mm"
Czy ładunek ma  być sprzedawany wraz z trokarem?
Odpowiedź: Nie, ma być sprzedawany osobno.

Pytanie 2
Pakiet 5
Czy  Zamawiający  w  pozycji  1  dopuści  zaoferowanie  uniwersalnej  rękojeści  12mm,  wspótpracującej  ładunkami
230, 45,  60mm,  obrotowej  360 stopni,  z artykulacją 45  stopni w obie strony,  z  możliwością  otwierania staplera
za   pomocą   cofnięcia   suwaka   zwalniającego   zszywki,   znajdującego   się  w   rękojeści.   Długość  trzonu   11   cm.
Możliwość ponownego ładowania  podczas jednego zabiegu do 25 razy
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.   i

Pytanie 3
Pakiet 5
Czy  Zamawiający w  pozycji  2  dopuści  zaoferowanie  uniwersalnej  rękojeści  12mm,  współpracującej  ładunkami
230, 45,  60mm,  obrotowej  360 stopni,  z anykulacją 45 stopni w obie strony,  z  możliwością otwierania staplera
za   pomocą   cofnięcia   suwaka   zwalniającego   zszywki,   znajdującego   się  w   rękojeści.   Długość  trzonu   16   cm.
Możliwość ponownego ładowania  podczas jednego zabiegu do 25 razy.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie a
Pakiet 5
Czy  Zamawiający w  pozycji  3  dopuści  zaoferowanie  uniwersalnej  rękojeści  12mm,  współpracującej  ładunkami

230, 45,  60mm,  obrotowej  360 stopni,  z artykulacją 45 stopni w obie strony,  z  możliwością  otwierania staplera
za   pomocą   cofnięcia   suwaka   zwalniającego   zszywki,   znajdującego   się  w   rękojeści.   Długość  trzonu   26   cm.
Możliwość ponownego ładowania  podczas jednego zabiegu do 25 razy.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 5
Pakiet 5
Czy  Zamawiający  w  pozycji  4-5  dopuści  zaoferowanie  łądunków  jak  wymagane,   kompatybilnych  z  trokarem
12mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.



Pytanie 6
Pakiet 5
Czy Zamawiający w pozycji 6 dopuści zaoferowanie łądunków jak wymagane, kompatybilnych z trokarem  12mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 7
Pakiet 5
Czy  Zamawiający  w  pozycji  9  dopuści  zaoferowanie  łądunków jak  wymagane  ze  zszywkami  wysokości  2.5mm,
kompatybilnych z trokarem  12mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie s
Pakiet 5
Czy Zamawiający w  pozycji  10 dopuści  zaoferowanie łądunków 60mm  ze  zszywkami  wysokości  3.0-3.54.Omm,
kompatybilnych z trokarem  12mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 9
Wnosimy o dopuszczenie w Pakiecie nr 1 poz. nr F jednorazowego narzędzia do preparowania ultr3dźwiękowego,
o  długości  trzonu  34,9  (szczęki  zagięte)  lub 43,5  cm  (szczęki  proste)  do wyboru  przez  Zamawiającego,  średnica

trzonu  5,5  mm., urządzenie pozwalające na pracę w dwóch trybach  Max.  i  Min. dostępnych z jednego przycisku,
narzędzie   wspótpracujące    z   wielorazowym    generatorem    pracującym    w   technologii    ultradźwiękowej    (z
bezpłatnym  użyczeniem generatora i akcesoriów wielorazowych na czas trwania  umowy).
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 10
Wnosimy  o  dopuszczenie  w  Pakiecie  nr  3  poz.  nr  1  staplera  liniowego  z  nożem  wbudowanym  w  stapler  dla
zwiększonego  bezpieczeństwa  personelu,  w  rozmiarze  60  o  długości  linii  zszywek  61mm  i  długości  linii  cięcia

55mm. Stapler wyposażony jest w:
-dźwignię do wystrzelenia ładunku
-pozycję pośrednią umożliwiającą aplikację staplera jedną ręką
-wskaźnik końca  linii cięcia

- mechanizm zabezpieczający przed  przypadkowym wystrzeleniem,
-systemy zabezpieczające zespolenie:  pin pozycjonujący tkanki -zapobiega ześlizgiwaniu się tkanki z końcówek

roboczych   narzędzia,   system   kontroli   dźwigni   zapewniający   równoczesne   zamykanie   końcówek   roboczych
narzęclzia  i  równomierną kompresję tkanki
-60  zszywek  ze stopu  tytanu  o  wysokości  2,5mm  lub  3,8mm  lub  4,5mm,  po  zamknięciu  odpowiednio  l,Omm,

1,5mm,  2mm  ułożonych  w  dwóch  rzędach.  Zamawiający  każdorazowo  poda  wysokość  zszywki  przy  składaniu
zamówienia.

Odpowiedź: Zgodnle z SWZ.

Pytanie 11
Wnosimy o  dopuszczenie w  Pakiecie  nr 3  poz.  nr  2 jednorazowego ładunku  do  staplera  liniowego  z  nożem,  w
rozmiarze  60  o  długości  linii  zszywek  61mm  i  clługości  linii  cięcia  55mm,  automatyczne  zabezpieczenie  przed

przypadkowym wystrzeleniem noża. Ładunek zawiera 60 zszywek ze stopu tytanu o wysokości 2,5mm lub 3,8mm
lub  4,5mm,  po  zamknięciu  odpowiednio  1,Omm,  1,5mm  i  2mm  utożonych  w  dwóch  rzędach.  Zamawiający
każdorazowo poda wysokość zszywki  przy składaniu zamówienia.
Odpowledź: Zgodnie z SWZ.

Pytanle 12
Wnosimy  o  dopuszczenie  w  Pakiecie  nr  3  poz.  nr  3  staplera  liniowego  z  nożem  wbudowanym  w  stapler  dla
zwiększonego  bezpieczeństwa  personelu,  w  rozmiarze  80  o  dtugości  linii  zszywek  81mm  i  dtugości  linii  cięcia

75mm, jednorazowego użytku  clo stosowania wewnętrznego. Stapler wyposażony jest w:
-dźwignię do wystrzelenia ładunku

-pozycję pośrednią umożliwiającą aplikację staplera jedną ręką
-wskaźnik  końca  linii  cięcia

- mechanizm  zabezpieczający przed  przypadkowym wystrzeleniem,
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-systemy zabezpieczające zespolenie:  pin  pozycjonujący tkanki -zapobiega  ześlizgiwaniu się tkanki  z końcówek

roboczych   narzędzia,   system   kontroli   dźwigni   zapewniający   równoczesne   zamykanie   końcówek   roboczych

narzędzia  i  równomiemą  kompresję  tkanki  -80  zszywek  ze  stopu  tytanu  o  wysokości  3,8mm  lub  4,5mm,  po
zamknięciu odpowiednio  l,5mm i  2mm  ułożonych w dwóch rzędach. Zamawiający każdorazowo poda wysokość
zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 13
Wnosimy  o  dopuszczenie  w  Pakiecie  nr  3  poz.  nr 4 jednorazowego ładunku  do  staplera  liniowego  z  nożem,  w

rozmiarze  80  o  długości  linii  zszywek  81mm  i  długości  linii  cięcia  75mm,  automatyczne  zabezpieczenie  przed

przypadkowym wystrzeleniem noża. Ładunek zawiera 80 zszywek ze stopu tytanu o wysokości 3,8mm lub 4,5mm,
po  zamknięciu   odpowiednio   l,5mm   i   2mm   ułożonych  w  dwóch   rzędach.  Zamawiający  każdorazowo   poda
wysokość zszywki przy składaniu zamówienia.

Odpowiedź: Zgodnle z SWZ.

Pytanie 14
Wnosimy  o  dopuszczenie  w  Pakiecie  nr  3  poz.  nr  5  staplera  jednorazowego  użytku  do  zamykania  skóry  z  35

zszywkami -z przeźroczystym wskaźnikiem z boku z podzialką 15, 25, 35 zszywek.  Możliwość zakładania zszywek

pod  kątem z uwzględnieniem  różnej grubości skóry. Zszywka o szerokości  6,7 mm; wysokości 4,0 mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 15
Wnosimy  o  dopuszczenie  w  Pakiecie  nr  5  poz  nr  1  rękojeści  z  trzonem  o  długości  5  cm  nie  gumowanej   (z

powierzchnią antypoślizgową), spełniającej wszystkie pozostate parametry określone przez Zamawiającego.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 16
Wnosimy  o  dopuszczenie  w  Pakiecie  nr  5  poz  nr  2  rękojeści  z  trzonem  o  clługości   15  cm  nie  gumowanej  (z

powierzchnią antypoślizgową), spełniającej wszystkie pozostałe parametry określone przez Zamawiającego.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 17
Wnosimy  o  dopuszczenie  w  Pakiecie  nr  5  poz  nr  3  rękojeści  z  trzonem  o  długości  25  cm  nie  gumowanej  (z

powierzchnią antypoślizgową), spełniającej wszystkie pozostałe parametry określone przez Zamawiającego.
Odpowledź: Zgodnie z SWZ.

Pytanle 18
Wnosimy  o  dopuszczenie  w  Pakiecie  nr  5  poz.  nr 4  ładunku  ze  zszywkami  o  wysokości  3,8  mm,  spełniającego
wszystkie pozostałe parametry określone przez Zamawiającego.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 19
Wnosimy o dopuszczenie w Pakiecie nr 5  poz.  nr 5 ładunku  ze zszywkami  o wysokości 3,8  mm  i/lub 4,5  mm  (do

trokara  15  mm) spełniającego wszystkie pozostałe parametry określone przez Zamawiającego.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 20
Wnosimy   o   dopuszczenie   w   Pakiecie   nr   5   poz.   nr   10   ładunku   nie   pokrytego   wchłanialnym   materiałem,
spełniającego wszystkie pozostałe parametry określone przez Zamawiającego
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 21
Pakiet 5

POz.  1,  2,  3

Czy   Zamawiający   dopuści,    na   zasadzie   równoważności,    uniwersalną   rękojeść   do   staplera,   z   możliwością

artykulacji non-stop (płynne ruchy ładunku) do 45 stopni w obie strony,  pozostałe parametry bez zmian?
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.
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Pytanie 22
Pakiet 5

POz.  9

Czy Zamawiający dopuści,  na zasadzie równoważności, ładunki sterylne do uniwersalnego staplera
laparoskopowego,   do  tkanki   naczyniowo-średniej,   o  wysokości   zszywek  przed  zamknięciem   2,0-2,5-3,Omm,

pozostałe parametry wg SWZ?
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 23
Pakiet 5

POz.  9

LUB

Czy Zamawiający dopuści,  na zasadzie równoważności, ładunki sterylne do uniwersalnego staplera
laparoskopowego, do tkanki naczyniowej, o wysokości zszywek przed zamknięciem 2,5 mm, pozostałe parametry
wg SWZ?
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 24
Pakiet nr 4,  Punkt 1:

Czy zamawiający dopuści:

Jednorazowe,    sterylne,    zaawansowane    narzędzie    bipolarne   do   cięcia    .i    uszczelniania/zamykania    naczyń
krwionośnych,   limfatycznych  oraz  pęczków  tkankowych  do  7  mm  włącznie;  szczęki  narzędzia  zakrzywione  z
czubkiem  preparacyjnym  typu  Maryland,  linia  koagulacji  20mm,  Iinia  cięcia  18  mm  (noż tnący w  narzędziu),do

zabiegów laparoskopowych o długość trzonu narzędzia 37 cm o średnicy trzonu 5 mm,  rotacja 360 stopni w obie
strony;   oprogramowanie   robocze   zintegrowane   w   narzędziu.      Narzędzie   współpracujące   z   generatorem
dostarczonym przez Wykonawcę (w ramach wartości  umowy). Opakowanie 6 szt.
Odpowledź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 25
Pakiet nr 4,  Punkt 2:

Czy zamawiający dopuści:

Jednorazowe,   sterykne,   zaawansowane   narzędzie   bipolarne   do   cięcia    i   uszczelniania/zamykania   naczyń
krwionośnych,  limfatycznych  oraz  pęczków tkankowych  do 7  mm  włącznie; szczęki  narzędzia  zakrzywione,  linia
koagulacji 40mm, Iinia cięcia 38 mm  (nóż tnący w narzędziu), dtugość trzonu narzędzia 20 cm; rotacja  180 stopni

w obie  strony;  oprogramowanie  robocze zintegrowane w  narzędziu.   Narzędzie wspótpracujące  z generatorem
dostarczonym przez Wykonawcę (w ramach wartości  umowy). Opakowanie 6 szt.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 26
Pakiet nr 4,  Punkt 3:

Czy zamawiający dopuści:

Jednorazowe,   sterykne,   zaawansowane   narzędzie   bipolarne   do   cięcia   i   uszczelniania/zamykania   naczyń
krwionośnych,  Iimfatycznych  oraz  pęczków  tkankowych  do  7  mm  włącznie;  do  zabiegów  otwartych;  szczęki
narzędzia  zakrzywione  z  czubkiem   preparacyjnym,   linia   koagulacji   17mm,   linia   cięcia   15   mm   (nóż  tnący  w

narzędziu),  długość  całkowita  narzędzia  19.3  cm.  Energia  akty\^łowana  automatycznie  po  dociśnięciu  rękojeści

narzędzia.   Brak   konieczności   zmiany   oprogramowania   generatora   w   przypadku   pojawienia   się   aktualizacji
systemu    -    najnowsze    oprogramowanie    zintegrowane    z    każdym    narzędziem    roboczym.         Narzędzie
współpracujące z generatorem dostarczonym przez Wykonawcę (w ramach wartości umowy). Opakowanie 6 szt.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 27
W celu  zapewnienia  równego traktowania Stron  i  umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia  zasadności  reklamacji

wnosimy  o  wprowadzenie  w  §  5  ust.  3  projektu   umowy  21-dniowego  terminu   na  rozpatrzenie  reklamacji

jakościowej.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.
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Pytanie 28
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy
w zaki.esie zapisów § 6 ust.1, 6, 7,11:

i.   Zamawiający   może   naliczyć   Wykonawcy   kary   umowne   w   razie   zwłoki   w   dostarczeniu    lub   wydaniu
zamówionego  towaru  w  wysokości  0,3%  wartości  netto  niedostarczonego  lub  niewydanego  towaru  za  każdy
dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego lub niewydanego towaru.

2.   Zamawiający   może    naliczyć   Wykonawcy   kary   umowne   w    razie   zwłoki   w   dostarczeniu    lub   wydaniu
reklamowanego towaru w wysokości 0,3% wartości  netto reklamowanego towaru za  każdy dzień zwłoki, jednak

nie więcej  niż  10% wartości  brutto reklamowanego towaru.
3.  W razie rozwiązania  umowy z przyczyn określonych w §7  ust.  2, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę

umowną w wysokości  10%  niezrealizowanej  wartości  netto określonej w §2  ust.1  pkt.1.1.

8.  Wykonawca  jest  zobowiązany  do  zaptaty  na  rzecz  Zamawiającego  kary  umownej  z  tytułu  niewykonania
obowiązku  określonego  w  §1  ust  5  umowy  w  wysokości  50  zł  za  każdy  dzień  zwłoki  w  odniesieniu  do  każdej

deklaracji,  jednak   nie  więcej   niż   109/o  wartości   brutto  przedmiotu   umowy,   którego  dotyczy  niedostarczona
deklaracja. Jednocześnie Zamawiający zastrzega,  że w  razie, gdyby  kara  umowna  nie  pokryła  poniesionej  przez
Zamawiającego  z  w/w  tytułu  szkody (w szczególności  natożonych  na  Zamawiającego  przez  uprawnione  organy
lub podmioty kar), będzie on uprawniony do dochodzenia odszkodowania uzupetniającego na zasadach ogólnych
Odpowiedź: Zgodnle z SWZ.

Z-ca Kjerownjka
sekcj,zamff#b,,cznyst

mgr Marta Kieras
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